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„Щоб відчулася радістьочікування Царя миру...”(більше на стор. 3)

"Дякую вам,що відповілина Мій заклик!"
Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",  це можна зробити переказом на рахунок꞉ Назва  отримувача꞉  SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку꞉ 5058517603/0900 IBAN꞉ Sk5409000000005058517603      BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX    IČO꞉ 45743304   Нехай Бог винагородить!

“Дорогі діти! Вітри зла, ненависті й немиру завивають землею, щоб знищити життя. Тому Всевишній посилає Мене до вас, щоб вела вас на дорогу миру та єдності з Богомі людьми. Ви, дітоньки,Мої простягнені руки꞉ моліться, постіть і приносьте жертви за мир – благо, якого прагне кожне серце.Дякую вам, що відповілина Мій заклик”. Послання Богородиці, Цариці миру, 25.11.2023 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Отець Любо Куртович  МИР – БЛАГО, ЯКОГО ЧЕКАЄ  КОЖНЕ СЕРЦЕТерезія Гажійова  я веду вас на дорогу мируПослання на тему  Молитва, піст, жертви за мирПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯОтець Славко Барбарич  ЗУСТРІЧАТИ БОГА ЧЕРЕЗ  СЛУЖБУ БОЖУСвідчення  ЧИМ ДЛЯ МЕНЕ Є МЕДЖУҐОР’Є?ОГОЛОШЕННЯФОТОГАЛЕРЕЯ
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ПЕРША  СУБОТА  МІСЯЦЯ  ‑ день, коли ми духовно єднаємося꞉ молимося  Розарій,  роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у  Святій  Месі,  поклоняємося Пресвятим  Дарам,  роздумуємо над темами, порушеними в газеті «Світло Марії».Поширення  цього  виданнябез  змін  (цілком)  дозволяється і  в ітається .   При  копіюванні окремих  частин  та  їх  викори‑станн і   в   іншому   контекст і редакція   часопису   залишає за собою право узгодження. Виходить  напередодні  першої суботи місяця. Запрошуємо   підписатися на часопис ꞉www.svitlomariji.com.uaЗв'яжіться  з  нами  за  адресою꞉  gospa3@gmail.comЗгідно  з  декретом  папи  Урбана VIII  і  постановою  ІІ Ватиканського собору,  автор заявляє,  що  не  має наміру  випереджувати  офіційного визнання  Церкви,  якій  повністю п ідкоряється .   Так і   слова ,   як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються  в газеті  в  значенні особистого свідчення.

Щомісячний   духовний імпульс  для молитовних  груп т а   л ю д е й ,   п о в ' я з а н и х зі спільнотою "Світло Марії". 
ІНТЕРНЕТ‑ЧАСОПИС

листопад  2023   |   Читайте у цьому номерi
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«Світ  не  має  надії»,  –  говорить  нам наша Небесна Матір. Але Бог не забрав її в нас. Нашою надією є Він. «Меджу-ґор’є – це надія для світу», – стверджу-вав  святий  Іван Павло  ІІ.  Кажуть, що Меджуґор ’ є   –   це   Вифлеєм .   Ту т народжується  нове  життя  у  Святій Сповіді,  у  щоденному  роздумі  над Євангелієм,  у  Євхаристії,  у  молитві  й пості.  Єдиною  та  справжньою  надією для світу є народження Царя Миру.   В і з іонери   св ідчать ,   що   Марія з’являється  в  часі  Адвенту,  сповнена ніжності та радісного очікування. Вона дає  нам  програму  приготування  до Різдва꞉  «Нехай  цей  час  буде  перепле-тений  молитвою  за  мир  та  добрими ділами».Це  заклик  до  постійного  виконання найважливішої  заповіді  –  любові  до Бога  й  любові  до  ближнього. Одне  не може  бути  без  іншого,  учить  нас  Ісус. Марія  повторює  це  нам  по-материн-ськи.  Молитва  й  любов  відкривають ворота наших сердець для народження Ісуса.  Молитва  за  мир  у  Її  школі починається спочатку з молитви за мир у  власному  серці.  Потім  мир  поши-рюється в сім’ї, навколо нас, у світі. Ми не  можемо  почати  молитви  за  мир  з іншого  кінця.  Мир  і  немир  у  світі починається в серці людини. Мир – це Особа, Ісус Христос, Цар миру.На Різдво  2012  року маленький  Ісус 

заговорив із рук Діви Марії і сказав꞉ «Я ваш  мир  –  живіть  за  Моїми  запо-відями».Царя  миру  спізнають  «малі»  та смиренні. У вифлеємській стайні «малі» першими пізнали Його. Марія нагадує нам про події,  описані  в Євангелії꞉  «У цей  святий  час  радісного  очікування Бог  вибрав  вас,  малих, щоб  здійснити Свої  великі  задуми.  Діти  Мої,  будьте смиренні.  Через  ваше  смирення  Бог Своєю мудрістю з ваших душ створить вибрану  оселю.  Будете  її  освітлювати добрими  ділами  –  і  так  з  відкритим серцем  дочекаєтесь  народження Мого Сина у всій Його великодушній любові» (2  грудня  2008  р.).    «Закликаю  вас підготуватися  до  Різдва  покаянням, молитвою й ділами любові. Не дивіться, дорогі  діти,  на матеріальне,  бо  тоді  не зможете  пережити  Різдва»  (5.12.1985). «Молитвою, постом і малими жертвами приготуйтесь  на  прихід  Ісуса.  Нехай цей час, дітоньки, буде для вас благодат-ним.  Використовуйте  кожну  мить  і чиніть  добро,  бо  тільки  так  у  своїх серцях  відчуєте  народження  Ісуса. Якщо  ви  дасте  приклад  власним життям і станете знаком Божої любові, радість  запанує  в  серцях  людей» (25.11.1996).Спостерігаючи  за  драматичними подіями у світі – війнами, насильством, несправедливістю,  різними  формами людських страждань, ми можемо помі-
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Проживати Святу Месу – перший цілющий  заклик  і  порада  вище-згаданого  послання.  Ідеться  про аспект  проживання  своєї  участі  у Святій  Месі ,   яка  надзвичайно важлива та має вирішальне значення для  християнського  життя,   на досвіді.  Там,  де  не  відбувається т а ко г о   пр ожив ання   Ме си   т а літургійної  служби,  де  не  відбу-вається  проживання  причастя  та поклоніння  Святим  Дарам,  хри-стиянин  помирає.  Там  наступає духовне  виснаження.  Там  немає життя.  Від  цього  аспекту  прожи-вання  на  досвіді  залежить,  скільки людей і як саме будуть приходити на літургійну службу.Там, де до Святої Меси готуються та здійснюють  її  по-справжньому,  де знаходять  час  для  Божого  слова,  де моляться та залишаються в тиші, де співають  серцем,  там  Месу  будуть проживати.  Для  всіх  віруючих  це означатиме   життя   і   д у ховний розвиток,  і  це  притягне  також  тих, хто поки що спить, хто байдужий та вагається.  У  невіруючих  відкри-ються очі, щоб і вони побачили, що саме  відбувається  у  Святій  Месі. Проживання  Святої  Меси  –  благо-дать,  яку  можна  випросити  в  Бога, однак  вона  не  вичерпує  Меси  й  не робить  надмірними  знання  Святої Меси  та  підготовку  до  літургійного богослужіння.  Краса  Святої  Меси 

полягає  в  тому, що  це жива жертва любові Христа, Який віддає Себе за нас.  Щоразу,  коли  ми  присутні  на Святій  Месі  й  коли  вона  здій-снюється, можемо сказати й повинні розуміти,  що  мова  йде  завжди  про Когось,  Хто  полюбив  настільки, що готовий завжди та постійно дарувати нам Себе. Без умов та  зобов'язань  з нашого  боку.  Краса  в  тому,  що  Бог готовий  прощати  та  проявляти  до нас  милосердя,  насичувати  нашу душу й тіло. Відчути всю цю красу – значить глибоко ввійти в таємницю Божої  любові  та,  живучи  з  цією любов'ю, прагнути постійно, щодня й у всьому відповідати своїм життям.Сумно,  коли  християнин  при-ходить на Месу неохоче, оскільки це явна ознака, що він нічого не зрозу-мів  і  йому  загрожує  виснаження, пустеля  і  смерть,  а  також що  він не буде  всередині  себе  розвивати  ті дари,  які  дав  йому  Бог.  Якщо  це небажання  –  наслідок  якогось  роз-ладу, утоми чи випробування, тоді це не так небезпечно. Такий стан може бути свідоцтвом нового народження, нового  сприйняття,  прийняття  та проживання. У такому випадку мова, вочевидь,  про  духовний  ріст,  який повинен пройти через випробування пустелею,  і  про  появу  нової  землі обітованої  –  багатої,  позаяк  вона якнайближче й якнайреальніше зна-ходиться в Христі та з Христом у Бозі.     5

РАДІСНО ТА З ЛЮБОВ'ЮТак  може  говорити  лише  мати,  і водночас  це  старе  перевірене  пра-вило꞉  що  робиш  –  роби  з  любов’ю, віддано  й  радісно,  усвідомлено  й вільно,  і  заразом  відповідально.  Це значить, що кожні відвідини Святої Меси  повинні  бути  для  людини усвідомленим  актом,  глибоко  осо-бистим  актом,  висловленням  гли-боко  особистої  віри  та  прийняття євхаристійної  присутності  Христа. Як може  бути нерадісною  зустріч  із Тим, Хто з любові до нас дарує Своє життя,  стає  хлібом  і  питтям  для нашого  життя!  Якщо  хоча  б  іноді згадувати,   з   якою  любов’ю  та устремлінням  Ісус  чекав  на  день, коли Він віддасть нам Себе! Це може стати  глибинною  причиною  нашої радості,   може  пробудити  нашу свідомість та нашу любов. Важливо  знати,  як  сильно  Бого-родиця бажає, аби ми брали участь у літургійній  жертві.  Тому  моли-тимемося в цьому наміренні й проси-тимемо  в  Господа  благодаті  прихо-дити на Месу  радісно  та  з  любов’ю, усвідомлено  й  вільно.  Дуже  сумно, коли  ми  не  розуміємо  глибини  й широти Христової любові та сприй-маємо  Святу  Месу  як  прикрий  не-дільний  обов’язок,  який  заважає відпочити й підготуватися до нового робочого  тижня.  У  такому  випадку ми не зрозуміли любові Христа, яка 

дарує нам себе, не вдячні й не осягну-ли безмірної цінності Святої Меси та зустрічі  з  євхаристійним  Христом для  особистого  зростання  та  духов-ного життя.  Як би почував себе ваш друг, якщо б запросив  вас  у  гості,  приготував гарний  обід,  а  ви  б  прийшли  через силу, розмовляли й відповідали б на питання через силу, ні про що свого друга  не  питали  б  і  вас  нічого  б  не цікавило?  А  при  цьому  тільки  б чекали,  коли  закінчиться  обід,  аби зразу  по  закінченні  вибігти  з  кім-нати, де друг старався прийняти вас і гарно  провести  з  вами  час.  Це, звичайно, дуже б зачепило того, хто запросив,  а  з  вашого  боку  було  б принаймні  неввічливістю  та  дуже зашкодило  б  дружнім  стосункам  і спільній участі  в житті інших людей. Ваші шляхи повністю розійшлися б, і стосунки зрештою б розірвалися.Меса – це трапеза з Божественним другом,  але  не  тільки.  Це  жива жертва  Божественного  життя,  яка віддає себе за нас і наше спасіння, за наш  мир   і   нашу   любов .   Тому євхаристійна  любов  Христова заслуговує  на  те,  аби  її  проживали, відчували  її  красу,  усвідомлювали запропоновану нам благодать та були на  неї  відкритими,  приходили  на Месу  з  любов’ю  і  відповідально  та усвідомлено там її сприймали. 4

Послання  Богородиці  від  3  квітня  1986  р.  –  своєрідна  перлина  серед послань, де Марія по-своєму, по-материнськи каже про те, що мати може повідати з досвіду.   «Дорогі діти! Хочу вас закликати проживати Службу Божу. Є багато вас, які відчули красу Служби Божої, а є й ті, хто приходить неохоче. Я вибрала вас, дорогі діти, й Ісус дає вам Свої благодаті в Службі Божій. Тому свідомо проживайте Службу Божу, і нехай буде для вас радісним прихід. Із любов'ю приходьте та приймайте Службу Божу. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик».З ЛЮБОВ’Ю
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Ми обійшли всіх можливих лікарів, здали  всі  можливі  аналізи,  у  деяких кабінетах чули просто страшні діагнози, після яких плакали гіркими сльозами й у нас просто опускалися руки. Усі ці роки я просила Ісуса про милість для нас. Ми з   ч о л о в і к о м   р а з о м   м о л и л и с ь Помпейську  дев’ятницю,  їздили  по святих місцях, які були нам доступні. Й от одного разу в  такій молитві я з р о з ум і ла ,   що   хоч у   по ї х ати   до Богородиці  –  чула  про  Меджуґор’є  і вирішила, що маю там бути. Нам дуже довго не складалося з цією поїздкою꞉ то ми  не  мали  відповідної  машини,  щоб їхати  в  таку  далеку  дорогу,  то  згодом завадив ковід і не випускали за кордон, наступного  року  почалась  війна  і чоловік  не  може  виїхати.  Я  зрозуміла, що  вже  три  роки  в  нас  просто  не виходить  поїхати,  і  вирішила,  що, оскільки  чоловік  не  може  покинути країни  й  не  знати,  скільки  це  ще триватиме ,   поїд у   с ама .   Чоловік підтримав мене і казав, що буде подумки зі мною. У мене і моєї мами якраз на дату поїздки  випадали  дні  народження,  і  я вирішила  зробити  їй  такий  подарунок та попросила їхати зі мною. Мама одразу радо  мене  підтримала,  і  ми  поїхали вдвох, що вельми мене втішило, бо була не сама.Приїхавши  туди,  я  молилась  і п р о с и л а   Б о г о р о д и цю   п р о   д а р материнства  для  мене,   щоб  Вона виблагала для нас в Ісуса милість, щоб 

ми  відчули,  як  це  бути  батьками,  щоб нам була подарована  здорова дитинка. Ідучи  на  гору,  я  думала  лише  про  це. Сидячи біля могили Славка Барбарича, я ридала великими сльозами й просила, щоб  він  допоміг  нам.  Стоячи  біля  ніг статуї  Воскреслого  Ісуса  й  витираючи йому  ноги,  я  просила  про  милість  для нашої  сім’ї.    Знаю,  що  й  мама  була  в молитві про це, і вірю, що сила маминої молитви за нашу сім’ю була ще дужчою, ніж  моя.  Я  познайомилась  у  поїздці  з дівчатами, і ми вирішили втрьох ще раз піти  на  гору  вночі  до  Богородиці. Д о р о г ою   м и   д і л и л и с ь   с в о ї м и пер еживаннями   й   проблемами , розказували  про  себе.  Коли  почали підніматись  на  гору,  пустився  дощ  і дорога  виявилась  досить  складною. Десь на половині шляху він  ставав усе сильнішим,  а  коли  піднялись,  нас просто  вже  здував  вітер.  Проте  ми думали  лише  про  свої  наміри.  Одна  з дівчат  запропонувала  помолитись  за мене,  спитала,  чи  я  не  проти,  і  я погодилась.  Вони  читали  молитву,  а  я молилась  і  просто  ридала,  не  могла зупинитись.  Розуміла,  що  Богородиця чує  нас  і  обов’язково  допоможе.  Я вдячна цим дівчатам за молитву, вдячна за  цю  зустріч.  У  поїздці  з  нами  був духовний керівник – отець Віктор, слова якого я запам’ятаю на все життя, який надав  мені  підтримку,  уселив  віру  й сказав  те,  що  закарбувалося  в  моєму 4
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тити, що навіть у найскладніших обста-винах  зустрічаються  обличчя  людей, які випромінюють радість. Той, хто має справу  з  любов’ю,  несе  надію навіть  у найжорстокіших умовах, у безнадійних ситуаціях,  посеред  напруженості  та конфліктів.  Кожне  добре  діло  –  це Різдво, а це означає, що Бог із нами.Так учить нас Ісус꞉ «Бо Я голодував, і ви дали Мені їсти; мав спрагу, і ви Мене напоїли;  чужинцем  був,  і  ви  Мене прийняли;  нагий,  і  ви  Мене  одягли; хворий, і ви навідались до Мене; у тюрмі був, і ви прийшли до Мене…Усе, що ви зробили  одному  з  Моїх  братів  най-менших – ви Мені зробили» (Мт. 25꞉ 35-36, 40).Добрі  люди  смиренні.  Вони  допо-магають  слабким,  відкинутим,  страж-денним.  Вони  роблять  добрі  діла, усвідомлюючи, що все, що вони мають, належить не їм, а Богові, і Він дав їм це через  інших.  Богородиця  є  нашим прикладом, Вона надихає у Свій тихий, смиренний, люблячий спосіб перемоги Її Серця через нас.«Сьогодні  закликаю вас чинити діла милосердя  з  любов’ю  та  з  любові  до Мене й ваших та Моїх братів  і  сестер. Дорогі  діти,  усе, що ви робите  іншим, робіть  із  великою  радістю  й  покорою перед  Богом.  Я  з  вами  й  день  у  день приношу  ваші  жертви  та  молитви Богові за спасіння світу» (25 листопада 

1990  р.).  Молитва  за  мир  і  добрі  діла перемагають у битві між добром і злом. «Закликаю вас꞉ будьте мужніми, щоб не здавалися,  бо  й  найменше  добро,  і найменший  знак  любові  перемагають над  усе  більш  явним  злом.    Діти Мої, послухайте Мене, щоб добро перемог-ло, щоб ви пізнали любов Мого Сина. Це  є  найбільше  щастя  –  руки  Мого Сина, які обіймають». Адвент – це благодатний час великих перемін, великих очікувань. Принесімо молитви  й  добрі  діла  нашій  Небесній Матері як дар для здійснення Її планів миру.Молитва꞉  Небесний  Отче!  Дякуємо Тобі за Марію, Матір Надії. Взиваємо до Тебе꞉  радуйся,  Царице,  Мати  Мило-сердя;  наше  життя,  наша  насолодо  й наша надіє, радуйся!Допомагай нам ставати подібними до Тебе в цей час благодаті. Допомагай нам у рішенні обрати молитву за мир і добрі діла саме там, де є найбільше зла, саме тоді,  коли  нам  найважче.  Допомагай нам  приймати  одне  одного  в  наших сім’ях, у світі. Ти вчиш нас, що молитва й  добрі  діла  долають  усі  перешкоди.З Тобою ми хочемо чувати й бути рішу-чими  в  добрі,  щоб  Різдво  Христове відбулося в кожному серці та в усьому світі. Амінь.6
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серці. Усі люди, які були в цій поїздці, усі слова, усі розповіді, усі мої думки там – усе це дало мені спокій і віру. Я знаю, що ми зустрілись не просто так꞉ кожен із нас мав  принести  щось  іншому  –  якийсь досвід, якесь добре слово, якісь історії в цій  спільній  поїздці  до  Богородиці. Напевне,  тому  нам  не  виходило  їхати вдвох  із  чоловіком,  бо  я мала  зустріти цих всіх людей у паломництві.І от коли ми повернулись додому, я приїхала зовсім іншою꞉ у мене пропали сумніви,    а  думки  стали  чисті,  і  якось стало  легше  на  душі.  Ми  поринули  в наше  буденне життя,  у  роботу  й жили далі. Я була вдячна Богові за цю поїздку, за  людей,  яких  там  зустріла,  за  мій спокій  тепер.  І  через  два  місяці  після поїздки  я   д ізнаюсь,   що  ваг ітна! Вагітна!..  Пишу  це  й  плачу  знову.  Я дізнаюсь, що ношу під серцем дитинку! Ми  сиділи  з  чоловіком  і  просто  не вірили,  і  плакали.  Бог  почув  наші молитви! Зараз моя донечка лежить біля мене, спить збоку і сопить, а я не можу повірити. Вона просто нереальна, така, яку я хотіла, така, якої я навіть уявити не могла꞉ довге волоссячко, яке крутиться по  боках,  великі  очі,  рівненькі  губки, пухкенькі  щічки,  вона  схожа  мені  на ангелика  з  образочків.  Щоразу,  як дивлюсь на неї, як цілую її, як вона мені усміхається,  я  дякую  Богові  за  неї, дякую, що почув нас і змилосердився.    Я пишу цю історію для таких пар, як 

ми,  для  тих,  хто  довгі  роки  ходить  по л ікарях ,   кому   с тавлять   с трашні діагнози,  для  тих,  хто  втратив  віру... Просіть,  вірте,  не  майте  сумнівів, пам’ятайте,  що  в  Бога  все  можливо. Також  я   максимально  с таралась описати свої поїздку і відчуття від неї. І якщо  у  вас  промайнула  думка,  що  ви хочете  поїхати,  –  їдьте!  Повірте,  ви  не повернетесь звідти такими, як були. Тепер  ми  обов’язково  поїдемо  до Богородиці  подякувати  їй,  уже  всі разом,  у  новому  складі,   з  нашою дівчинкою. Вірю, що в нас це вийде.Христина Бабірад, Україна
Хочу  розказати  свою  історію  про знак  любові,  який  дала  нам  Богоро-диця. Ми одружені з чоловіком дев’ять років,  у  нас  щасливий  шлюб,  ніколи немає великих сварок, є підтримка та взаємоповага. Можна було б назвати нас щасливими, але так склалося, що Бог не дарував нам дітей.

Spoločenstvo SVETLO MÁRIINO – súkromné združenie veriacich. Členovia chcú nasledovaním života Panny Márie prinášať Svetlo – Ježiša súčasnému svetu, odliť sa a obetovať za uskutočnenie Božích plánov spásy skrze Pannu Máriu v tejto dobe. Modlitbové spoločenstvá zvyčajne sa stretávajú raz týždenne na modlitbe ruženca na úmysly Panny Márie,za potreby blížnych, rozjímajúnad Božím slovom, zasväcujú sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.

Цармиру«Ісус є Царем Миру, й тільки Він може дати вам мир, якого шукаєте». 25.12.1995«Ніхто вам, дітоньки, не може дати миру, тільки Він, Котрий є Царем миру». 25.12.2006«Приношу вам Мого Сина Ісуса, Який є Царем миру». 25.12.2018«...на руках приношу вам Того, Хто є Царем Миру, щоб Він дарував вам Свій мир». 25.12.2003

Páter Slavko Barbarič   |   svetlo Máriino   |   júl 2023 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Наша наступна молитовна зустріч відбудеться в суботу, 02.12.2023 р.Цього місяця будемо молитисяза мир у наших серцях, сім’ях та у цілому світі.МОЛИТВА ТА ДОБРІ ДІЛА ЗА МИРТерезія Ґажійова
роздуми для молитовних груп   |  світло марії   |   грудень 2023 перша субота місяця   |  світло марії   |   грудень 2023послання на тему

о.славко барбарич   |  світло марії   |   грудень 2023 свідоцтво   |  світло марії   |   грудень 2023



“Дорогі діти!Нехай цей час буде переплетений молитвоюза мир та добрими ділами,щоб відчуласярадість очікуванняЦаря мируу ваших серцях,сім’ях та у світі,який не має надії.Дякую вам,що відповілина Мій заклик”. 
2

Послання Богородиці,Цариці миру,  25.11.2023 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о.любо  куртович  РАДІСТЬ ОЧІКУВАГГЯ ЦАРЯ СЛАВИТерезія Гажійова  МОЛИТВА ЗА МИР ТА ДОБРІ ДІЛА Послання на тему  цар мируПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯОтець Славко Барбарич  ПРИЙНЯТИ З ЛЮБОВ’юСвідчення  ВИБЛАГАНИЙ ДАР БАТЬКІВСТВАОГОЛОШЕННЯФОТОГАЛЕРЕЯ

 4
6 11 12
13 16  2022

ПЕРША  СУБОТА  МІСЯЦЯ  ‑ день, коли ми духовно єднаємося꞉ молимося  Розарій,  роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у  Святій  Месі,  поклоняємося Пресвятим  Дарам,  роздумуємо над темами, порушеними в газеті «Світло Марії».Поширення  цього  виданнябез  змін  (цілком)  дозволяється і  в ітається .   При  копіюванні окремих  частин  та  їх  викори‑станн і   в   іншому   контекст і редакція   часопису   залишає за собою право узгодження. Виходить  напередодні  першої суботи місяця. Запрошуємо   підписатися на часопис ꞉www.svitlomariji.com.uaЗв'яжіться  з  нами  за  адресою꞉  gospa3@gmail.comЗгідно  з  декретом  папи  Урбана VIII  і  постановою  ІІ Ватиканського собору,  автор заявляє,  що  не  має наміру  випереджувати  офіційного визнання  Церкви,  якій  повністю п ідкоряється .   Так і   слова ,   як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються  в газеті  в  значенні особистого свідчення.

Щомісячний духовний імпульс для молитовних груп та людей, пов'язаних зі спільнотою "Світло Марії". 
ІНТЕРНЕТ‑ЧАСОПИС

ГРУДЕНЬ 2023   |   Читайте у цьому номерi
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Отець ЛюбоКуртович OFM

РАДІСТЬ ОЧІКУВАННЯ ЦАРЯ МИРУМарія, Цариця миру й Мати Царя миру, незліченну кількість разів закликає нас пробудитись і вистояти на шляху, яким тільки Бог може прийти до нас, а ми – до Нього, і це – молитва. Мати Марія носила у Своєму лоні Того,  Кого  небеса    не  могли  вмістити,  як  говорить церковна  молитва.  Вона,  повна  благодаті,  найкраще знає шлях до Божої благодаті, якою є молитва в правді та смиренні.Свята Терезія Авільська казала꞉ «Якщо хтось скаже вам, що є  інший шлях до Бога, ніж молитва, не вірте йому».  У  цей  літургійний  період  Адвента  Пресвята Богородиця  закликає  нас  радісно  очікувати  приходу Христа. Це очікування буде справді радісним, якщо ми серйозно сприймемо ці заклики Богородиці та втілимо їх у житті. Бог прийшов до нас у смиренні та малості дитини,  щоб  зустріти  нас.  Тільки  ми  можемо наблизитися  до  Бога  й  зустрітися  з  Ним  через смирення,  щирість  і  малість.  Він  не  прийшов,  щоб забрати радощі життя, а щоб дати нам надію і достаток життя.  Різдво  чекає  на  нас.  Різдво  –  це  свято  миру, радості та надії. Світ без надії, якщо не зустріне Бога в Дитятку Ісусі.
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Різдво святкуватимуть і цього року. Ми будемо вітати одне одного з Різдвом, як  і щороку.  Міста  й  села  прибиратимуть лампадками,  прикрасами  та  рясними столами, де ми будемо годувати своє тіло. Може  статися,  що  наше  Різдво  буде  без Ісуса,  що  забудемо  про  свою  душу,  про наші  стосунки з Богом, Який є джерелом життя, надії та радості.Бог   не   побоявся  с тати  дитиною, маленькою і смиренною. Лише маленькі та ті,  хто  визнає,  що  потребує  Божого прощення та милосердя, зустрічають Бога. Лише малі та діти в духовному розумінні можуть прийняти Дитятка Ісуса.Ісус  каже꞉  якщо  не  станете,  як  діти,  не ввійдете в Царство Небесне. Бути дитиною означає бути в правді перед Богом. Тільки правда  звільняє.  Нелегко  прийти  до правди й бути в правді перед Богом. Якщо не шукатимемо Бога в смиренні, ми ніколи не зустрінемо Його. Бог приходить до нас у смиренні  втілення,  убогості,  хреста  та Євхаристії.Немає  інших  місць  і  шляхів,  якими можемо  зустрітися  з  Богом.  Якби  вони існували,  Діва  Марія  напевно  сказала  б нам.  Вона  говорить  дуже  просто,  як  і  є простий Бог, як і є проста кожна дитина.Навіть  сьогодні  Бог  промовляє  до  нас через  божественну  дитину  з  Віфлеєма. Після  того  чудесного  народження  понад 2000 років тому у світі народилися надія і спасіння, тому що Бог так полюбив світ, що дав Свого Сина.

Наш Бог хоче, щоб ми розпізнавали Його в кожній людині і Його присутність у всіх людях.  Людське  життя  безмежно  цінне, тому  що  Бог  став  людиною  і  освятив людське  життя.  Нехай  ця  пора  Адвента буде  сповнена  добротою  та  добрими ділами для інших. Тільки служачи іншим, ми  можемо  розпізнати  Ісуса,   Який прийшов  служити,   а   не   щоб  Йому служили. Ми можемо зустріти Ісуса, Який ходив   по   з емл і ,   роблячи   добро   й поширюючи   добро   навколо   Себ е . Дозвольмо Богові прийти через нас у цей світ,  у  простір,  де  ми  живемо,  до  людей, яких зустрічаємо.Молитва꞉  Діво Маріє!  Цього  року,  як  і кожного досі, Ти хочеш духовно народити в нас Ісуса, Царя миру й нашої єдиної надії та спасіння. Ти, що носила Ісуса під Своїм серцем  і  у  Своєму  лоні,  веди  й  неси  нас дорогою  навернення.  Ти,  що  народила божественне Дитятко Ісуса, просимо Тебе, заступайся за нас, щоб Ісус народився  і в наших  серцях.  У  Твої  руки,  о  Маріє, віддаємо  всі   місця,   сім’ї   та  людей, о б тяжених   в ійною,   ненавис тю   т а вбивством. Молимося за всіх, хто живе в д у х о в н і й   т е м р я в і ,   б е з   н а д і ї   т а божественного  світла.  Дякуємо  Тобі, Мамо, за всі ті серця, які знайшли надію і пережили  навернення   через   Твою присутність та Божу благодать. Молися за нас, щоб ми всі могли вистояти на шляху святості  та  свідчити  іншим  про  Божі чудеса, які відбуваються і сьогодні. Амінь.

роздуми для молитовних груп   |  світло марії   |   грудень 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«Світ  не  має  надії»,  –  говорить  нам наша Небесна Матір. Але Бог не забрав її в нас. Нашою надією є Він. «Меджу-ґор’є – це надія для світу», – стверджу-вав  святий  Іван Павло  ІІ.  Кажуть, що Меджуґор ’ є   –   це   Вифлеєм .   Ту т народжується  нове  життя  у  Святій Сповіді,  у  щоденному  роздумі  над Євангелієм,  у  Євхаристії,  у  молитві  й пості.  Єдиною  та  справжньою  надією для світу є народження Царя Миру.   В і з іонери   св ідчать ,   що   Марія з’являється  в  часі  Адвенту,  сповнена ніжності та радісного очікування. Вона дає  нам  програму  приготування  до Різдва꞉  «Нехай  цей  час  буде  перепле-тений  молитвою  за  мир  та  добрими ділами».Це  заклик  до  постійного  виконання найважливішої  заповіді  –  любові  до Бога  й  любові  до  ближнього. Одне  не може  бути  без  іншого,  учить  нас  Ісус. Марія  повторює  це  нам  по-материн-ськи.  Молитва  й  любов  відкривають ворота наших сердець для народження Ісуса.  Молитва  за  мир  у  Її  школі починається спочатку з молитви за мир у  власному  серці.  Потім  мир  поши-рюється в сім’ї, навколо нас, у світі. Ми не  можемо  почати  молитви  за  мир  з іншого  кінця.  Мир  і  немир  у  світі починається в серці людини. Мир – це Особа, Ісус Христос, Цар миру.На Різдво  2012  року маленький  Ісус 

заговорив із рук Діви Марії і сказав꞉ «Я ваш  мир  –  живіть  за  Моїми  запо-відями».Царя  миру  спізнають  «малі»  та смиренні. У вифлеємській стайні «малі» першими пізнали Його. Марія нагадує нам про події,  описані  в Євангелії꞉  «У цей  святий  час  радісного  очікування Бог  вибрав  вас,  малих, щоб  здійснити Свої  великі  задуми.  Діти  Мої,  будьте смиренні.  Через  ваше  смирення  Бог Своєю мудрістю з ваших душ створить вибрану  оселю.  Будете  її  освітлювати добрими  ділами  –  і  так  з  відкритим серцем  дочекаєтесь  народження Мого Сина у всій Його великодушній любові» (2  грудня  2008  р.).    «Закликаю  вас підготуватися  до  Різдва  покаянням, молитвою й ділами любові. Не дивіться, дорогі  діти,  на матеріальне,  бо  тоді  не зможете  пережити  Різдва»  (5.12.1985). «Молитвою, постом і малими жертвами приготуйтесь  на  прихід  Ісуса.  Нехай цей час, дітоньки, буде для вас благодат-ним.  Використовуйте  кожну  мить  і чиніть  добро,  бо  тільки  так  у  своїх серцях  відчуєте  народження  Ісуса. Якщо  ви  дасте  приклад  власним життям і станете знаком Божої любові, радість  запанує  в  серцях  людей» (25.11.1996).Спостерігаючи  за  драматичними подіями у світі – війнами, насильством, несправедливістю,  різними  формами людських страждань, ми можемо помі-

роздуми для молитовних груп   |  світло марії   |   грудень 2023



тити, що навіть у найскладніших обста-винах  зустрічаються  обличчя  людей, які випромінюють радість. Той, хто має справу  з  любов’ю,  несе  надію навіть  у найжорстокіших умовах, у безнадійних ситуаціях,  посеред  напруженості  та конфліктів.  Кожне  добре  діло  –  це Різдво, а це означає, що Бог із нами.Так учить нас Ісус꞉ «Бо Я голодував, і ви дали Мені їсти; мав спрагу, і ви Мене напоїли;  чужинцем  був,  і  ви  Мене прийняли;  нагий,  і  ви  Мене  одягли; хворий, і ви навідались до Мене; у тюрмі був, і ви прийшли до Мене…Усе, що ви зробили  одному  з  Моїх  братів  най-менших – ви Мені зробили» (Мт. 25꞉ 35-36, 40).Добрі  люди  смиренні.  Вони  допо-магають  слабким,  відкинутим,  страж-денним.  Вони  роблять  добрі  діла, усвідомлюючи, що все, що вони мають, належить не їм, а Богові, і Він дав їм це через  інших.  Богородиця  є  нашим прикладом, Вона надихає у Свій тихий, смиренний, люблячий спосіб перемоги Її Серця через нас.«Сьогодні  закликаю вас чинити діла милосердя  з  любов’ю  та  з  любові  до Мене й ваших та Моїх братів  і  сестер. Дорогі  діти,  усе, що ви робите  іншим, робіть  із  великою  радістю  й  покорою перед  Богом.  Я  з  вами  й  день  у  день приношу  ваші  жертви  та  молитви Богові за спасіння світу» (25 листопада 

1990  р.).  Молитва  за  мир  і  добрі  діла перемагають у битві між добром і злом. «Закликаю вас꞉ будьте мужніми, щоб не здавалися,  бо  й  найменше  добро,  і найменший  знак  любові  перемагають над  усе  більш  явним  злом.    Діти Мої, послухайте Мене, щоб добро перемог-ло, щоб ви пізнали любов Мого Сина. Це  є  найбільше  щастя  –  руки  Мого Сина, які обіймають». Адвент – це благодатний час великих перемін, великих очікувань. Принесімо молитви  й  добрі  діла  нашій  Небесній Матері як дар для здійснення Її планів миру.Молитва꞉  Небесний  Отче!  Дякуємо Тобі за Марію, Матір Надії. Взиваємо до Тебе꞉  радуйся,  Царице,  Мати  Мило-сердя;  наше  життя,  наша  насолодо  й наша надіє, радуйся!Допомагай нам ставати подібними до Тебе в цей час благодаті. Допомагай нам у рішенні обрати молитву за мир і добрі діла саме там, де є найбільше зла, саме тоді,  коли  нам  найважче.  Допомагай нам  приймати  одне  одного  в  наших сім’ях, у світі. Ти вчиш нас, що молитва й  добрі  діла  долають  усі  перешкоди.З Тобою ми хочемо чувати й бути рішу-чими  в  добрі,  щоб  Різдво  Христове відбулося в кожному серці та в усьому світі. Амінь.8





Цармиру«Ісус є Царем Миру, й тільки Він може дати вам мир, якого шукаєте». 25.12.1995«Ніхто вам, дітоньки, не може дати миру, тільки Він, Котрий є Царем миру». 25.12.2006«Приношу вам Мого Сина Ісуса, Який є Царем миру». 25.12.2018«...на руках приношу вам Того, Хто є Царем Миру, щоб Він дарував вам Свій мир». 25.12.2003

послання на тему
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Наша наступна молитовна зустріч відбудеться в суботу, 02.12.2023 р.Цього місяця будемо молитисяза мир у наших серцях, сім’ях та у цілому світі.

перша субота місяця   |  світло марії   |   грудень 2023



Послання  Богородиці  від  3  квітня  1986  р.  –  своєрідна  перлина  серед послань, де Марія по-своєму, по-материнськи каже про те, що мати може повідати з досвіду.   «Дорогі діти! Хочу вас закликати проживати Службу Божу. Є багато вас, які відчули красу Служби Божої, а є й ті, хто приходить неохоче. Я вибрала вас, дорогі діти, й Ісус дає вам Свої благодаті в Службі Божій. Тому свідомо проживайте Службу Божу, і нехай буде для вас радісним прихід. Із любов'ю приходьте та приймайте Службу Божу. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик».З ЛЮБОВ’Ю
12

 ПРИЙМАТИ



Проживати Святу Месу – перший цілющий  заклик  і  порада  вище-згаданого  послання.  Ідеться  про аспект  проживання  своєї  участі  у Святій  Месі ,   яка  надзвичайно важлива та має вирішальне значення для  християнського  життя,   на досвіді.  Там,  де  не  відбувається т а ко г о   пр ожив ання   Ме си   т а літургійної  служби,  де  не  відбу-вається  проживання  причастя  та поклоніння  Святим  Дарам,  хри-стиянин  помирає.  Там  наступає духовне  виснаження.  Там  немає життя.  Від  цього  аспекту  прожи-вання  на  досвіді  залежить,  скільки людей і як саме будуть приходити на літургійну службу.Там, де до Святої Меси готуються та здійснюють  її  по-справжньому,  де знаходять  час  для  Божого  слова,  де моляться та залишаються в тиші, де співають  серцем,  там  Месу  будуть проживати.  Для  всіх  віруючих  це означатиме   життя   і   д у ховний розвиток,  і  це  притягне  також  тих, хто поки що спить, хто байдужий та вагається.  У  невіруючих  відкри-ються очі, щоб і вони побачили, що саме  відбувається  у  Святій  Месі. Проживання  Святої  Меси  –  благо-дать,  яку  можна  випросити  в  Бога, однак  вона  не  вичерпує  Меси  й  не робить  надмірними  знання  Святої Меси  та  підготовку  до  літургійного богослужіння.  Краса  Святої  Меси 

полягає  в  тому, що  це жива жертва любові Христа, Який віддає Себе за нас.  Щоразу,  коли  ми  присутні  на Святій  Месі  й  коли  вона  здій-снюється, можемо сказати й повинні розуміти,  що  мова  йде  завжди  про Когось,  Хто  полюбив  настільки, що готовий завжди та постійно дарувати нам Себе. Без умов та  зобов'язань  з нашого  боку.  Краса  в  тому,  що  Бог готовий  прощати  та  проявляти  до нас  милосердя,  насичувати  нашу душу й тіло. Відчути всю цю красу – значить глибоко ввійти в таємницю Божої  любові  та,  живучи  з  цією любов'ю, прагнути постійно, щодня й у всьому відповідати своїм життям.Сумно,  коли  християнин  при-ходить на Месу неохоче, оскільки це явна ознака, що він нічого не зрозу-мів  і  йому  загрожує  виснаження, пустеля  і  смерть,  а  також що  він не буде  всередині  себе  розвивати  ті дари,  які  дав  йому  Бог.  Якщо  це небажання  –  наслідок  якогось  роз-ладу, утоми чи випробування, тоді це не так небезпечно. Такий стан може бути свідоцтвом нового народження, нового  сприйняття,  прийняття  та проживання. У такому випадку мова, вочевидь,  про  духовний  ріст,  який повинен пройти через випробування пустелею,  і  про  появу  нової  землі обітованої  –  багатої,  позаяк  вона якнайближче й якнайреальніше зна-ходиться в Христі та з Христом у Бозі.    13
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РАДІСНО ТА З ЛЮБОВ'ЮТак  може  говорити  лише  мати,  і водночас  це  старе  перевірене  пра-вило꞉  що  робиш  –  роби  з  любов’ю, віддано  й  радісно,  усвідомлено  й вільно,  і  заразом  відповідально.  Це значить, що кожні відвідини Святої Меси  повинні  бути  для  людини усвідомленим  актом,  глибоко  осо-бистим  актом,  висловленням  гли-боко  особистої  віри  та  прийняття євхаристійної  присутності  Христа. Як може  бути нерадісною  зустріч  із Тим, Хто з любові до нас дарує Своє життя,  стає  хлібом  і  питтям  для нашого  життя!  Якщо  хоча  б  іноді згадувати,   з   якою  любов’ю  та устремлінням  Ісус  чекав  на  день, коли Він віддасть нам Себе! Це може стати  глибинною  причиною  нашої радості,   може  пробудити  нашу свідомість та нашу любов. Важливо  знати,  як  сильно  Бого-родиця бажає, аби ми брали участь у літургійній  жертві.  Тому  моли-тимемося в цьому наміренні й проси-тимемо  в  Господа  благодаті  прихо-дити на Месу  радісно  та  з  любов’ю, усвідомлено  й  вільно.  Дуже  сумно, коли  ми  не  розуміємо  глибини  й широти Христової любові та сприй-маємо  Святу  Месу  як  прикрий  не-дільний  обов’язок,  який  заважає відпочити й підготуватися до нового робочого  тижня.  У  такому  випадку ми не зрозуміли любові Христа, яка 

дарує нам себе, не вдячні й не осягну-ли безмірної цінності Святої Меси та зустрічі  з  євхаристійним  Христом для  особистого  зростання  та  духов-ного життя.  Як би почував себе ваш друг, якщо б запросив  вас  у  гості,  приготував гарний  обід,  а  ви  б  прийшли  через силу, розмовляли й відповідали б на питання через силу, ні про що свого друга  не  питали  б  і  вас  нічого  б  не цікавило?  А  при  цьому  тільки  б чекали,  коли  закінчиться  обід,  аби зразу  по  закінченні  вибігти  з  кім-нати, де друг старався прийняти вас і гарно  провести  з  вами  час.  Це, звичайно, дуже б зачепило того, хто запросив,  а  з  вашого  боку  було  б принаймні  неввічливістю  та  дуже зашкодило  б  дружнім  стосункам  і спільній участі  в житті інших людей. Ваші шляхи повністю розійшлися б, і стосунки зрештою б розірвалися.Меса – це трапеза з Божественним другом,  але  не  тільки.  Це  жива жертва  Божественного  життя,  яка віддає себе за нас і наше спасіння, за наш  мир   і   нашу   любов .   Тому євхаристійна  любов  Христова заслуговує  на  те,  аби  її  проживали, відчували  її  красу,  усвідомлювали запропоновану нам благодать та були на  неї  відкритими,  приходили  на Месу  з  любов’ю  і  відповідально  та усвідомлено там її сприймали. 



Виблаганий дарбатьківстваХочу  розказати  свою  історію  про знак  любові,  який  дала  нам  Богоро-диця. Ми одружені з чоловіком дев’ять років,  у  нас  щасливий  шлюб,  ніколи немає великих сварок, є підтримка та взаємоповага. Можна було б назвати нас щасливими, але так склалося, що Бог не дарував нам дітей.



16

 Ми обійшли всіх можливих лікарів, здали  всі  можливі  аналізи,  у  деяких кабінетах чули просто страшні діагнози, після яких плакали гіркими сльозами й у нас просто опускалися руки. Усі ці роки я просила Ісуса про милість для нас. Ми з   ч о л о в і к о м   р а з о м   м о л и л и с ь Помпейську  дев’ятницю,  їздили  по святих місцях, які були нам доступні. Й от одного разу в  такій молитві я з р о з ум і ла ,   що   хоч у   по ї х ати   до Богородиці  –  чула  про  Меджуґор’є  і вирішила, що маю там бути. Нам дуже довго не складалося з цією поїздкою꞉ то ми  не  мали  відповідної  машини,  щоб їхати  в  таку  далеку  дорогу,  то  згодом завадив ковід і не випускали за кордон, наступного  року  почалась  війна  і чоловік  не  може  виїхати.  Я  зрозуміла, що  вже  три  роки  в  нас  просто  не виходить  поїхати,  і  вирішила,  що, оскільки  чоловік  не  може  покинути країни  й  не  знати,  скільки  це  ще триватиме ,   поїд у   с ама .   Чоловік підтримав мене і казав, що буде подумки зі мною. У мене і моєї мами якраз на дату поїздки  випадали  дні  народження,  і  я вирішила  зробити  їй  такий  подарунок та попросила їхати зі мною. Мама одразу радо  мене  підтримала,  і  ми  поїхали вдвох, що вельми мене втішило, бо була не сама.Приїхавши  туди,  я  молилась  і п р о с и л а   Б о г о р о д и цю   п р о   д а р материнства  для  мене,   щоб  Вона виблагала для нас в Ісуса милість, щоб 

ми  відчули,  як  це  бути  батьками,  щоб нам була подарована  здорова дитинка. Ідучи  на  гору,  я  думала  лише  про  це. Сидячи біля могили Славка Барбарича, я ридала великими сльозами й просила, щоб  він  допоміг  нам.  Стоячи  біля  ніг статуї  Воскреслого  Ісуса  й  витираючи йому  ноги,  я  просила  про  милість  для нашої  сім’ї.    Знаю,  що  й  мама  була  в молитві про це, і вірю, що сила маминої молитви за нашу сім’ю була ще дужчою, ніж  моя.  Я  познайомилась  у  поїздці  з дівчатами, і ми вирішили втрьох ще раз піти  на  гору  вночі  до  Богородиці. Д о р о г ою   м и   д і л и л и с ь   с в о ї м и пер еживаннями   й   проблемами , розказували  про  себе.  Коли  почали підніматись  на  гору,  пустився  дощ  і дорога  виявилась  досить  складною. Десь на половині шляху він  ставав усе сильнішим,  а  коли  піднялись,  нас просто  вже  здував  вітер.  Проте  ми думали  лише  про  свої  наміри.  Одна  з дівчат  запропонувала  помолитись  за мене,  спитала,  чи  я  не  проти,  і  я погодилась.  Вони  читали  молитву,  а  я молилась  і  просто  ридала,  не  могла зупинитись.  Розуміла,  що  Богородиця чує  нас  і  обов’язково  допоможе.  Я вдячна цим дівчатам за молитву, вдячна за  цю  зустріч.  У  поїздці  з  нами  був духовний керівник – отець Віктор, слова якого я запам’ятаю на все життя, який надав  мені  підтримку,  уселив  віру  й сказав  те,  що  закарбувалося  в  моєму 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серці. Усі люди, які були в цій поїздці, усі слова, усі розповіді, усі мої думки там – усе це дало мені спокій і віру. Я знаю, що ми зустрілись не просто так꞉ кожен із нас мав  принести  щось  іншому  –  якийсь досвід, якесь добре слово, якісь історії в цій  спільній  поїздці  до  Богородиці. Напевне,  тому  нам  не  виходило  їхати вдвох  із  чоловіком,  бо  я мала  зустріти цих всіх людей у паломництві.І от коли ми повернулись додому, я приїхала зовсім іншою꞉ у мене пропали сумніви,    а  думки  стали  чисті,  і  якось стало  легше  на  душі.  Ми  поринули  в наше  буденне життя,  у  роботу  й жили далі. Я була вдячна Богові за цю поїздку, за  людей,  яких  там  зустріла,  за  мій спокій  тепер.  І  через  два  місяці  після поїздки  я   д ізнаюсь,   що  ваг ітна! Вагітна!..  Пишу  це  й  плачу  знову.  Я дізнаюсь, що ношу під серцем дитинку! Ми  сиділи  з  чоловіком  і  просто  не вірили,  і  плакали.  Бог  почув  наші молитви! Зараз моя донечка лежить біля мене, спить збоку і сопить, а я не можу повірити. Вона просто нереальна, така, яку я хотіла, така, якої я навіть уявити не могла꞉ довге волоссячко, яке крутиться по  боках,  великі  очі,  рівненькі  губки, пухкенькі  щічки,  вона  схожа  мені  на ангелика  з  образочків.  Щоразу,  як дивлюсь на неї, як цілую її, як вона мені усміхається,  я  дякую  Богові  за  неї, дякую, що почув нас і змилосердився.    Я пишу цю історію для таких пар, як 

ми,  для  тих,  хто  довгі  роки  ходить  по л ікарях ,   кому   с тавлять   с трашні діагнози,  для  тих,  хто  втратив  віру... Просіть,  вірте,  не  майте  сумнівів, пам’ятайте,  що  в  Бога  все  можливо. Також  я   максимально  с таралась описати свої поїздку і відчуття від неї. І якщо  у  вас  промайнула  думка,  що  ви хочете  поїхати,  –  їдьте!  Повірте,  ви  не повернетесь звідти такими, як були. Тепер  ми  обов’язково  поїдемо  до Богородиці  подякувати  їй,  уже  всі разом,  у  новому  складі,   з  нашою дівчинкою. Вірю, що в нас це вийде.Христина Бабірад, Україна
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Розпочалися 1 жовтня 2014 року. З Божою допомогою та завдяки багатьом, хто відгукнувся, вони продовжуються до сьогодні. Коли ми молимося й постимо за втілення намірів та планів миру Богородиці, Бог діє через Діву Марію там, де це  найбільше потрібно й у найкращий спосіб.Приєднуйтесь до нас і Ви! 

Безперервнамолитва вервиціта піст за мир



БЕЗПЕРЕРВНА МОЛИТВА І ПІСТЗА МИРВ УКРАЇНІДорогі друзі! Запрошуємо 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спільної 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Україні!Бажаємо розпочати разом 8.12.2023 р. в Урочистість Непорочного ЗачаттяПресвятої Діви Марії та витриватив молитві та пості до 9.12.2024 р.Веб-сторінка безперервноїмолитви та посту за мир,на якій можете долучитись як особисто так і разоміз молитовною групою꞉
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Відновімо сімейну молитву, створюймонові молитовні групи. Кожен із нас можепочати молитися більше!
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СПІЛЬНОТА "СВІТЛО МАРІЇ" - приватне об'єднання вірних. Члени спільноти хочуть через насліду-вання життя Богородиці приносити Світло - Ісуса - сучасному світові, молитися та ертвувати за здійсненняБожих планів спасіння через Богородицю - у цей час. Більше інформації  ꞉ www.svitlomariji.com.uaМолитовні групи - зазвичай зустрічаються разна тиждень на молитву Розарію в наміреннях Богородиці й за потреби ближніх, роздумуютьнад Словом Божим, посвячуютьсяНепорочному Серцю Діви Марії.



"Дякую вам,що відповілина Мій заклик!"
Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",  це можна зробити переказом на рахунок꞉ Назва  отримувача꞉  SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку꞉ 5058517603/0900 IBAN꞉ Sk5409000000005058517603      BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX    IČO꞉ 45743304   Нехай Бог винагородить!
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